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BapwaHTt Nel.

3aganne 1 (20 6aniios): Ha BepTHKanbHOM BETPOBOM CTEKJIE aBTOMOOHIIA, eAyLIEro co
CKOPOCTBIO U, JABJIEHMEM BCTPEYHOI'O BETpa yJepKMBAaeTCs razera Macca KOTOpoii m.
ITpu xakoM MHHUMAaEHOM KO3)(UIUEHTe TPEHMSA K ra3zeThl O CTEK/IO 3TO BO3MOXKHO?
[TnoTHOCTE BO3AyXa p, MIOIAAL raserhl S, CKOpocTh BeTpa v? TpeHueMm Bo3ayxa O
raseTty npeHedpeys.

3aganue 2 (15 OGaunoB): HieancHas TemnoBas MamuHa KapHo, wLuKn KOTOpQF]"/
coBepLIaeTcs B 0OpaTHOM HaNpaBleHHH (XONOANIbHAS MAIIHHA), UCMIONE3YeT BoAy Tipu
0 °C B xauecTBe XO/10AWIBHYKA K Boay npu 100 °C B kayecTBe Harperarens. CKOIBKO
BOZB! HYXHO 3aMOpO3UTh B XONOAMIIBHHMKE, YTOOEI NpeBpaTHTh B map 500z Boasl B
Harpesareiie? YaensHas TelwoTa napooGpasosanus r = 2,26 - 10° Jorc/xz, ynensnas
Tennota mwiaeneHud A = 3,35 - 10° [xc/xe.

3apanue 3 (15 OanaoB): B anekTpuyeckoil uenuw kaxaoe d3.4.c. paBHO ¢=1,5B,
R =10 OM. Yro nokaspiBaeT aMnepMeTp? VICTOYHUKM NMUTaHUA M aMIEPMETP CUHTATH
nZeaTbHEIMH.

N

3agauue 4 (25 Gaanom): Toukoit cepuueckori oGonouke pamdycom R; =5cm u
maccoit m = 0,015 2 coobmaroT 3apsax a0 TeX mop, noka Npyu JOCTHKEHUH TIOTEHIHANA
@ =10xB ofonouka He pa3leTHTCA HA MeNKHE OCKOIKH  BCIEACTBHE
3MEKTPOCTATHYECKOTO OTTAIKUBAHHA €€ JacTeil. HaliTH CKOPOCTH OCKONKOB K MOMEHTY,
KOTZ1a OHU OKaXXyTCs Ha c(pepruecKOi NOBEpXHOCTH paguycoM R, = 12 cm.

3apanue 5 (25 6anngs): Beinywias CTOpoHa TUIOCKOBHINYKIIOH JHH3BI C paaHyCcoM
kpuBu3HBl Ry = 60 cm mocepebpeHa, B pesynbraTe 4ero MONYUYHIOCH CBOeoOpasHoe
BOTHyTOe€ 3epkano. [lepen 3TuM 3epkanoM Ha paccTossHUM d = 25 cM OT Hero NMOMEINEH
npeaMeT. Halitu paccTosHue OT 3epkana g0 u300paXKeHHs M YBENHYCHME, €CiHn
roKasareltb IIpefIoMJIeHMs BelecTBa n = 1,5.
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